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Θυρανοιξία Ι.Ν. Αγ. Γρηγορίου Θεολόγου και 
πλήθος δράσεων στην Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Πλούσιο ποιμαντικό και λειτουργικό πρόγραμμα με πολλές 
Ιερές Ακολουθίες, εκδηλώσεις, ομιλίες και συναντήσεις 
υλοποίησε αυτές τις ημέρες ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Ο κ. Συμεών τέλεσε Ιερά Αρχιερατική Αγρυπνία στον Ιερό Ναό Αγίου Τρύφωνος του 
Συλλόγου Αμπελουργών Ν. Φθιώτιδος στη Νέα Άμπλιανη Λαμίας, επ’ευκαιρία της 
αναμνήσεως των εγκαινίων του Ιερού Ναού το έτος 2015.

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών προσεφώνησε και ευχαρίστησε το μέλος του 
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Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Αμπελουργών κ. Ευάγγελος Στεφανής, εκ 
μέρους όλων, ενώ ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Συλλόγου 
Αμπελουργών Ν. Φθιώτιδος κ. Κωνσταντίνο Κάλλο και όλα τα μέλη του Συμβουλίου 
για την πρόσκληση και την άψογη συνεργασία.

Ο κ. Συμεών συμμετείχε την ημερίδα με τίτλο «Φιλική προς το παιδί Δικαιοσύνη», 
την οποία διοργάνωσαν ο Δικηγορικός Σύλλογος Λαμίας, ο Σύνδεσμος Κοινωνικών 
Λειτουργών Ελλάδος (ΠΤ Στερεάς Ελλάδας) και η Εισαγγελία Πρωτοδικών Λαμίας, 
στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, έλαβε τιμητική διάκριση από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Καινουρίου και τον Α. Ο. Καινουρίου, επισκέφθηκε και ευλόγησε το Οινοποιείο 
«VAIOS GANIS – ORGANIC WINES» στο Βαρδαλή Δήμου Δομοκού, στο πλαίσιο της 
εκδήλωσης «Ανοιχτές πόρτες 2024», ευλόγησε τον Φιλανθρωπικό αγώνα 
ποδοσφαίρου στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Λαμίας «Αθανάσιος Διάκος» για την 
ενίσχυση του Ορφανοτροφείου Θηλέων και τέλεσε τον Αγιασμό των Εγκαινίων των 
εγκαταστάσεων της καλλιεργητικής μονάδος «Plankton First» στη Σκάρφεια 
Φθιώτιδος.

Ο κ. Συμεών ανάμεσα στις επισκέψεις και ακροάσεις κληρικών, φορέων και 
πολιτών που δέχθηκε αυτές τις ημέρες, τόσο στο Γραφείο του στο Πνευματικό και 
Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως στην Λαμία, όσο και στα Ιερά 
Επισκοπεία Θερμοπυλών και Μενδενίτσης στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Η Αγία Ακικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος και στο Ιερό 
Επισκοπείο Ταλαντίου και Λοκρίδος, δέχθηκε επισκέψεις, από την Γραμματέα της 
Πολιτικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας κ. Μαρία Συρεγγέλα, από την 
Υποδιοικήτρια της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.) κ. Ιωάννα Χορμόβα, 
την κ. Κέλλυ Γεροστεργίου Προϊσταμένη Εκπαιδεύσεως Δ.Υ.Π.Α Θεσσαλίας και την 
κ. Ασημίνα Τσακάλου, Διευθύντρια του Κέντρου Δια Βίου μάθησης Δ.Υ.Π.Α. Λαμίας, 
με τις οποίες συζήτησαν εκτενώς προοπτικές συνεργασίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως με την Δ.Υ.Π.Α. σε πολλά επίπεδα.

Ο Σεβασμιώτατος επίσης δέχθηκε επισκέψεις από μαθητές και εκπαιδευτικούς της 
Ουγγαρόφωνης περιοχής Gosvana της Ρουμανίας, οι οποίοι υλοποιούν στην 
περιοχή μας πρόγραμμα Erasmus με θέμα το Φυσικό Περιβάλλον, σε συνεργασία με 
το Γυμνάσιο Υπάτης και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Υπαταίων «Οι Αινιάνες», τους 
υποψηφίους Ευρωβουλευτές, κ. Ευάγγελο Μεϊμαράκη, κ. Κωνσταντίνο Χρυσόγονο, 
κ. Ανδρούλα Παράσχου, κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή, κ. Νικόλαο Φαραντούρη και κ. 
Γεωργία Σωτηροπούλου.

Ο κ. Συμεών επίσης παραβρέθηκε σε πολιτιστικές και λατρευτικές εκδηλώσεις 
στην Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος, για την συμπλήρωση 50 ετών ιερωσύνης, 15 ετών 



Αρχιερωσύνης και 10 ετών Ποιμαντορίας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φωκίδος κ. Θεοκτίστου, καθώς επίσης χαιρέτισε την Εκδήλωση – Αφιέρωμα στη 
Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου από την Ένωση Ποντίων Φθιώτιδος στο 
Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος με τίτλο: «Μαυροθάλασσα κυρά μου».

Επίσης ο κ. Συμεών τέλεσε Εξοδίους Ακολουθίες στον Γοργοπόταμο και στην 
Ελάτεια Λοκρίδος.

Ο κ. Συμεών απηύθυνε χαιρετισμό και απένειμε τα σχετικά μετάλλια στους αγώνες 
ιππικής αντοχής, κατόπιν προσκλήσεως του Αθλητικού Ιππικού Συλλόγου Λαμίας, 
οι οποίοι πραγματοποιήθηκαν στην Ροδίτσα Λαμίας.

Τέλος ο κ. Συμεών τέλεσε τα Θυρανοίξια του ιδιωτικού Ιερού Ναού του 
Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου στην Κάτω Τιθορέα εις μνήμην του 
Γρηγορίου Τασούλα, το οποίο ανήγειρε με ευλάβεια η οικογένειά του.

Την Τελετή των Θυρανοιξίων τίμησε με την υψηλή και αγιαστική παρουσία του ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, αποδεχόμενος σχετική πρόσκληση, παρουσία πλήθους 
κόσμου.

Ο κ. Συμεών και ο κ. Γαβριήλ αναφέρθηκαν στην σπουδαιότητα της απόκτησης 
ενός νέου θυσιαστηρίου για την τοπική Εκκλησία και γενικότερα για την Εκκλησία, 
αναφέρθηκαν στην προσφορά της οικογένειας του μακαριστού Γρηγορίου Τασούλα 
και στην δυναμική του κηρύγματος της Αναστάσεως στην διαχείριση του πένθους.

Οι δύο αδελφοί Ιεράρχες είχαν την ευκαιρία της αγαπητικής επικοινωνίας και της 
ανταλλαγής αναστασίμων ευχών και ασπασμών.

Στην Ιερά Ακολουθία των Θυρανοιξίων μεταξύ των πολλών κληρικών 
παραβρέθηκαν και ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας Αρχιμ. 
π. Επιφάνιος Αρβανίτης και ο Διευθυντής του Ιερού Επισκοπείου Ταλαντίου και 
Λοκρίδος Αχριμ. π. Δημήτριος Ζελιαναίος.
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